香港演员李兴华、张景淳、罗天宇组团龙华创业打造噢莱客旗舰店

将地道港味小食分享给更多食客

在红山6979负一楼,一间 以明亮橙色、黄色为主色调的小店,看 起来格外温馨。推开玻璃门,不算大的店面 窗明几净,各种摆件、装饰颇具心思,小巧的留言 板上,写满了食客对小店的祝福,贴着许多粉丝与老 板们的合影。一位身着黑色羽绒服的"型男"在精心调 配奶茶,定睛一看,正是店老板之一 一香港TVB艺人 张景淳。这家名为噢莱客的小店,由香港艺人李兴华、张 景淳、罗天宇联合打造,他们说,在龙华开店,是喜欢制作 美食的兴趣、是除演艺之外的谋生之道,更是自己喜欢 的生活方式,他们希望把地道的香港小食、饮品,分享 给深圳的朋友,更想以实际行动证明,深圳宜居宜 业,是成就梦想的好地方。







噢莱客红山 6979 旗舰店。



张景淳在店里制作港式小吃



嗅莱客红山6979旗舰店留言板

旗舰店落户红山6979 只卖"小时候的味道"

"2020年,我把家人一起带到光 明生活,为了给我无聊的老爸找点 事儿做,我开了第一家噢莱客。"李 兴华是噢莱客的创始人,从一个小 小的铺位做起,积攒了3年多经验 后,去年李兴华又拉来了好友张景 淳、罗天宇加盟,一起把小店"做大 做强"

去年夏天,深圳兴起一股露营 风,阳光、微风、青草、帐篷、惬意的 人群,作为尝试,三人的"做大做强" 之路,就从这些露营地的小摊点开 始。现烤鸡蛋仔那浓郁的香气在营 地随风飘散,又脆又香甜的鸡蛋仔, 再配一杯纯正的港式奶茶或柠檬 茶,让噢莱客在许多营地备受欢 迎。"就是在这个过程中,我们积累 了许多经验,也发现深圳人真的热 情又友好。"三人还记得最初只为大 家的喜爱所开心,埋头收钱卖货,却 根本没考虑到自己准备的材料够不 够,出餐速度够不够快,"我们一开 始试过让顾客等了两个小时才拿到 餐食,也试过让大家等了两个小时 后才抱歉地告诉大家,我们的材料 没有了,只能退款给大家。很多人 也都欣然接受了,并没有为难我们, 这在香港真的很难想象!"

在经验积累过程中, 噢莱客在 深圳各区陆续开了7家小铺,并最 终决定在红山6979设立一家旗舰 店。"我们想要一个年轻、有人气,但 又不太喧嚣吵闹的地方,这里刚刚 好!"李兴华说。

从店铺设计、装修到运营,三人 颇为用心,这家旗舰店精巧可爱,舒 适又充满活力,店里主要售卖传统 的香港小食,鸡蛋仔、碗仔翅、港式 奶茶、冻柠茶等,都是李兴华、张景 淳、罗天宇从小吃到大的东西。 人虽是艺人,又身兼老板,但毫无架 子,只要有空就到店里亲力亲为,为 顾客亲手调制饮品、制作餐食,也吸 引许多"迷妹"前来打卡。

在菜单中,除了原味、朱古力等 口味鸡蛋仔外,还能看到咸牛肉、五 香肉丁、豆豉鲮鱼和紫菜肉松鸡蛋 仔,"这并不是我们创新,而是香港 常有的口味。"李兴华说:"我们的菜 单很简单,都是香港特色小吃、饮 品,虽然现在深圳的饮品店非常 '卷',但我们有我们的初心,就是要 分享我们熟悉的餐食给大家,也希 望大家能喜欢我们传统的味道。"

开启不同人生体验 向香港朋友介绍深圳

与已经常住深圳的李兴华不 同,仍在TVB拍戏的张景淳、罗天 宇,平时工作很忙,通常只有周五、 周六能挤出时间来照看小店,虽然 一来一往通常路上就要用去4个多 小时,但他们很喜欢深圳,很享受在 深圳的时光。

"制作美食、照看店铺,是我 们的兴趣,也算是人生的一种体 验。"当然,三位艺人也成为小店 的"金字招牌",他们会将自己日 程表发在店铺的粉丝群中,"只要 有空,我们就会在周五、周六来到

红山6979旗舰店,欢迎大家到我 们的小店来品尝我们亲手制作的 餐食!'

他们认为,现在深港融合发展 脚步加快,深圳给了许多和他们一 样的香港青年更多的选择和机会, "同样的店铺,如果在香港开,那么 成本会高出太多,而且根本不会让 我们有那么多试错的机会。

节奏慢、选择多、人很友善,在 深圳创业的过程中,三个人也在慢 慢体味着深圳、感受着深圳,"我们 经常往来深圳,打理好我们的小店,

也不断向香港朋友介绍深圳,用我 们的实际行动,告诉大家可以到深 圳来玩、来工作,来开启不同的人

现在,李兴华三人正在了解深 圳的政策,"我们已经了解到,龙华 对于吸引香港人在龙华创业是有扶 持政策的,我们也希望详细了解政 策,享受政策利好,帮助我们的小店 更好成长。'

龙华新闻记者 金璐 通讯 王融 伍霓虹/文 记者 维泽 通讯员 李展鹏/图